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 Vážení spoluobčané, 
zima se rychle chýlí ke svému konci a přichází probouzení přírody, které se bude 
projevovat svými teplotami. Stromky se budou nalévat a začnou kvést. K tomuto 
období patří ptačí zpěv a vydání prvního letošního Hrdlořezského čtvrtletníku. 
V něm si přečtete a seznámíte se s informacemi z uplynulého roku, se záměry 
obce pro letošní rok a s praktickými informacemi pro život v obci. 

 

Malé shrnutí toho, co bylo v loňském roce provedeno a dokončeno.  
Investiční akce: Modernizace parku za kapličkou – došlo k proplacení dotace. 
Rekonstrukce mostku na středním Dole proběhla z vlastních zdrojů. V souladu 
s Energetickým akčním plánem byla realizována konkrétní opatření zaměřená na 
využití obnovitelných zdrojů energie. Na budově sportovního areálu (č.p. 223) 
byla instalována střešní fotovoltaická elektrárna o výkonu 7,92kWp se systémem 
bez akumulace (ohřev vody) - dotace byla proplacena. Na základě uzavřené 
smlouvy obce o přístupu do Elektroenergetického Datového Centra (IS EDC), 
které umožnuje zapojení do systému sdílení elektrické energie, dochází ke sdílení 
přebytků elektrické energie vyrobené z fotovoltaické elektrárny umístěné na 
budově obecního úřadu a mateřské školy. Tyto přebytky jsou následně využívány 
v budově obce č.p. 260, objekt volnočasového prostředí na Dole, čímž dochází 
k efektivnějšímu využití lokálně vyrobené energie a ke snížení nákladů na její 
nákup. Souběžné opatření byla modernizace veřejného osvětlení, spočívající ve 
výměně původních svítidel za úsporná LED svítidla vybavená funkcí AstroDIM. 
Tato technologie umožnuje automatické snížení intenzity osvětlení v nočních 
hodinách podle předem nastaveného procenta svítivosti. To vede k dalším 
úsporám elektrické energie při zachování potřebné úrovně bezpečnosti a 
osvětlení veřejných prostor. Na základě realizovaných energetických opatření 
došlo ke snížení spotřeby elektrické energie přibližně o 39,11 MWh. Ve 
sledovaném období 05/2023-04/2024 činila celková spotřeba elektrické energie 
v objektech obce 109,12 MWh. V následujícím období 05/2024-04/2025 došlo ke 
snížení spotřeby na 70,01 MWh.  
V letošním roce chceme realizovat akce Modernizace venkovních prostor zahrady 
pro děti v MŠ a Oprava místní komunikace s příjezdovou cestou do ulice Za Humny 
a navazující komunikace v Drážkách a ke sportovnímu areálu. Realizace druhé 
etapy rozvodu páteřní optické sítě v lokalitě Důl. Dokončení změny územního 
plánu obce č. 1 a realizace kamerového systému v obci. 
Na přelomu roku obec pořídila automatizovaný externí defibrilátor, CardioAid-1 
AED se softwarem verze 1.4. Jedná se o přístroj určený k léčbě komorové fibrilace, 
který dokáže obnovit účinný srdeční rytmus dodáním defibrilačního výboje o 
vysoké energii. K tomuto přístroji proběhlo školení. Přístroj je umístěn na budově 
ve sportovním areálu obce č.p. 223 (viz foto)  

 

            
 

   
Petr Hejl starosta obce   

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Badmintonový turnaj  
RAPID HRDLOŘEZY a obec vás 
zvou na badmintonový turnaj, 
který se uskuteční v debřské 

sokolovně dne 3.4.2026   
od 14:00 hod.  

Přihlášky do 1.4.2026 
na tel: 606 601 505 
 nebo 605 293 400 

 

Hrdlořezský pexesáček 
11.4. 2026 od 14:00 hod. 

ve sportovním areálu na Dole. 
Závazné přihlášky do neděle 

5.4.2026 
na tel. 723 770 929 

(El. Bezděková). 
Startovné 30,-/soutěžící. 

 
 
 

Pálení čarodějnic 
RAPID HRDLOŘEZY a obec vás 
srdečně zvou dne 30.4.2026  

od 19:00 hod. na tradiční pálení 
čarodějnic ve sportovním areálu 
obce. Pro děti bude připraveno 

občerstvení a opékání vuřtů.  
Malé i velké čarodějnice jsou 

vítány.  
 

Obecní zábava   
Zveme vás na zábavu a to dne 

29.5.2026 od 18:00 hod. 
 ve sportovním areálu na Dole. 

K tanci a poslechu zahraje 
kapela Difur Band. 

 

Den dětí 
30.5.2026 od 14:00 hod. ve 

sportovním areálu na Dole. Děti 
se mohou těšit na odpoledne 

plné soutěží  
a na pohádku. 

 
 

 

 

 

Hrdlořezský čtvrtletník 
 www.obechrdlorezy.cz 
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Leden - Březen 
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Nejzajímavější fakta o třídění odpadu v roce 2025 v naší obci 
Po 5letém snažení se nám podařilo zapracovat a dát do života fungující a spravedlivý systém svozu a likvidace 
komunálnímu odpadu. Našim cílem bylo snížit náklady, jak pro obec, tak pro obyvatele, což se nám všem povedlo. 
Nový systém motivuje nás všechny, jak třídit a nakládat s komunálním odpadem. Změnou prošel svoz a likvidace BIO 
odpadu, obec pořídila kontejnery o objemu 9,7 m3 s umístěním na čtyřech stanovištích, které jsou přístupné 24/7 celý 
rok a zdarma. Výsledky ve sledovaném období – Vyprodukovaný komunální odpad SKO obcí – r.2023–155,398 tun  
r.2025–92,44 tun. Vyprodukovaný tříděný odpad obcí – r.2023–49,428 tun, r.2025–178,808 tun. 

Podrobné celkové výsledky obce v komunálním odpadu, najdete na stránkách obce. 
 

 

  Z obce a obecního úřadu 

      

Zastupitelstvo obce se v prvním čtvrtletí sešlo k jednomu veřejnému zasedání, ve kterém byly řešeny a schvalovány 
záměry, investice, dění a chod obce. 

• Schválení použití finanční částky 3.730.694,67Kč (dotace z MMR ČR) na projekt Oprava místní komunikace 
s příjezdovou cestou do ulice Za Humny a zapracování do rozpočtového opatření č. 1/2026. 
Obec bude splácet úvěr KB MB ve výši splátky 53 849,34 Kč měsíčně do 31. 8. 2034. 

• Schválen odkup výdejního Boxu OX POINT po uplynutí zápůjčky do majetku obce. 

• Schválena darovací smlouva na poskytnutí daru ve výši 1000,-Kč (příspěvek na odpady) pro osoby s platnou 

kartou ZTP a ZTP-P. Dar bude vyplácen obdarovanému na základě předložení průkazu a dokladu o trvalém 

pobytu v obci Hrdlořezy. 

• Schváleno konání Rally Bohemia 2026 – RZ Zvířetice v katastru obce dne 11. 07. 2026.  

• Schválena finanční podpora spolkům na základě podaných žádostí na  činnost, rozvoj a vybavení pro rok 

2026. Žádost předložili – TJ Hrdlořezy Důl ve výši 15 000,-Kč/ RAPID Hrdlořezy ve výši 10 000,-Kč/ Včelařský 

spolek pro MB a okolí z. s. ve výši 8 000,-Kč/ Myslivecký spolek Krahulec Bítouchov ve výši 12 000,-Kč.   

• Schválena elektrická, vodovodní a kanalizační přípojka pro hasičskou dráhu, která je stále k dispozici pro 

potřeby SDH Hrdlořezy.                                                                                                           Petr Hejl, starosta obce 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sportovní příměstský tábor v obci 
V týdnech od 13. 7. – 17. 7. 2026 a od 17. 8. – 21. 8. 2026 bude pro děti ve věku 4 – 14 let organizován sportovní 
příměstský tábor v prostorách sportovního areálu. Aktivity – hokejbal, tenis, tanec & gymnastika, fotbal. 
Cena je 4 000,-Kč týden/jeden účastník, v ceně je zahrnuto celodenní stravování a osvěžení, spolu s profesionálními 
lekcemi vedenými zkušenými trenérkami. Maximální kapacita je 30 dětí. Garantem akce je obec Hrdlořezy. 
Informace: 603 323 388 / www.primestakvpohybu.webno.cz  
  

Kominík v obci bude chodit 18.4.2026 v horní části obce, na 
předním, středním a zadním Dole. 
Pozor – počet lidí je omezen, nahlaste se včas na tel: 326 324 885 a to 
pondělí a středa od 17:00-19:00 hod. nebo emailem: 
info@obechrdlorezy.cz (jméno, číslo popisné, telefon).  
Obec tuto službu pouze zprostředkovává. 
Cena činní: 800,- Kč 
 
Cena činí: 800,-Kč 
Otevření kontejnerů pro občany obce se uskuteční: 
Dne: 15.4.2026  
Od: 9:00-12:00 hod. a 14:00-16:00 hod. 
Kde: nové uložiště na středním Dole 
 

  Kulturní dění v obci 

Dětský karneval  
Na obecním úřadě si letos děti užily klauna, který je 
potěšil nejen balónky, ale i vtipnou zábavou. Děti 
prožily pěkné odpoledne plné soutěží a tance. 
 

      
     

 

    

 
 

  

 

  

Obec Hrdločezy v pátek 20.března uspořádala v restauraci 
Na Veselce v Nové Vsi u Bakova  
obecní ples s pořadovým číslem 3 

K dobré zábavě, tanci a poslechu zahrála hudební skupina 
VÍKEND ROCK.  
Na zahájení plesu vystoupily děti z tanečního kroužku obce 
pod vedením Sabiny Dlouhé. Děkujeme všem sponzorům. 
 

   
     

               

 

Upozornění pro majitele psů 
Majitelé psů, kteří nezaplatili poplatek za psa za rok 2026, ať tak učiní co 
nejdříve na účet obce nebo na pokladně obce v úředních hodinách. Pokud psa 
již nemáte, máte povinnost ho odhlásit z evidence na OÚ. Pokud máte nového 
psa, máte povinnost ho přihlásit do 3 měsíců věku psa. 

 

 
 

Tvoření s korálky 
V sobotu 21.3. jsme si vyzkoušeli vyrobit věneček 
z korálků. Domů jsme si odnesli nejen novu zkušenost,  
ale i hezkou výzdobu. 

 
 

      

http://www.primestakvpohybu.webno.cz/
mailto:info@obechrdlorezy.cz


 

 

Gratulace k životnímu jubileu                                                     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

                                                                                                

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Leden                                       Únor                                   Březen  
     Marešová Jiřina                          Lederer Miloš                       Bubeníček Josef                       Tkáčová Dagmar                                       
     Bubeníčková Jarmila                 Dlouhý Miloš                        Hradiský Miroslav                    Potrošovská Ludmila                                            
     Valentová Milena                      Frančík Josef                         Nosálková Vlasta                                                                
     Janoušková Marie                     Kročková Dagmar                Bezděková Jana  
     Krbová Hana                                                                              Kovářová Libuše                  
     Hrubá Jana                                                                                 Čejková Milena 
     Rejman Leoš                                                                              Křivancová Miluše 
                                               
                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                

                                                                                                                                   
 

  Společenská rubrika 
 

 

     Sportovní stránka 

 RAPID Hrdlořezy 
Jak to tak bývá, každý čtvrtrok jedno období končí a další začíná. Máme za sebou klidnější část sezóny, kdy probíhala 
zimní příprava. Týmy mužů i mládeže nemusely vyjíždět na zápasy, ale o to více se věnovaly fyzické přípravě. 
I přes nepřízeň počasí a nízké teploty tréninkové jednotky probíhaly. V mužském týmu tato příprava začala přinášet 
ovoce. Od března odstartovala druhá část sezóny, do které vstoupil mužský tým vítězně. V tabulce poskočil na celkové 
čtvrté místo a začíná útočit na co nejlepší umístění před play off.  
A co mládež? Ta se též nenudila, ani neodpočívala. Celou zimní přípravu se všichni scházeli v debřské sokolovně, 
protože práce s hokejkou nesmí ustat ani pod sněhovou přikrývkou. Druhá část sezóny začala taktéž v březnu, a 
to turnajem v Praze na Palmovce. Zde byl tým spojen s hráči Kertparku Praha, kteří hráli spolu ve formátu hry 5+1. 
Někteří hráči tento herní systém zažili poprvé, pro jiné to byla příprava na přestup do další věkové kategorie. Všichni 
se snažili plnit pokyny trenérů a na hřišti nechali všechno. Ukázali odolnost, obětavost a co víc: bojovali 
naplno až do samotného konce.  
Rádi bychom vás pozvali na domácí turnaj přípravek, který pořádáme dne 26.4.2026. 
Těšíme se na podporu našich fanoušků při soutěžních utkáních a děkujeme obci Hrdlořezy za podporu. 
Přijďte rozšířit naše řady, stále probíhá nábor všech věkových kategorií hlavně dětí do 15-ti let. 
Kontakt mládež:    David Hurich, Tel.  739 044 058                              Kontakt muži:     Jakub Folprecht, Tel.  608 125 082        
 

Pozvánka na domácí zápasy A týmu 2. Liga - Čechy Střed: 
ne 12. 04. 2026 13:00     Rapid Hrdlořezy   :   HBC Kovo Palmovka B 
ne 19. 04. 2026 13:00     Rapid Hrdlořezy   :   HBC Kladno B  
 
                                                                                                   
 
                                     
 
 
 

 

  
 

 

Soutěž v uzlování - Dobrovice 
Děti z Hrdlořez vybojovaly v týmových soutěžích dvě zlaté medaile. 
Vyhrálo jak družstvo starších, tak i mladších dětí. Velký putovní pohár je tak pro letošek  
v držení SDH Hrdlořezy. 
 

Výsledky SDH Hrdlořezy 
Sportovní sezona proběhla ve velmi provizorních podmínkách. Zelená plocha v parku ani hasičská plocha nebyla  
k dispozici. 
I za těchto okolností mladí hasiči slavili úspěchy v mnoha rozdílných disciplínách: štafeta dvojic – mladší 4. místo, starší 
8. místo; uzlování – mladší 1. místo, starší 5. místo; požární útok – mladší 2. místo, starší 7. místo; požární útok CTIF – 
mladší 3. místo, starší 3. místo; branný závod - mladší 1. místo, starší 9. místo. Družstvo mladších děti reprezentovalo 
okres MB v krajském kole branného závodu v Zaječově. Vůbec se neztratilo. Právě naopak. V silné konkurenci obsadilo 
vynikající 9. místo. Kousek od postupu na MČR. „A“ družstvo v seriálu Boleslavského poháru v požárním útoku získalo 
celkově 4.-5. místo. 


